



## 一起為 建造會幕奉獻

神賜給每個人的恩賜都不一樣，我們當尋求機會，讓神使用你的才能。

**個人**有個人所得的恩賜！神賜給每個人的恩賜都不一樣，我們當尋求機會，讓神使用你的才能。

沒有人能夠取代別人，要相信自己能夠運用神給你的才能來奉獻自己。就像神要摩西吩咐以色列人造祭壇、造銅盆、立帳幕的院子和統計獻金的總數，若不是各支派分工合作，這件極大的聖工是不可能順利完成的。

在教會裡也是一樣，大家同為肢體，每個人所負責的聖工都不一樣、恩賜也有不同，照道理說，應該彼此互相合作，共同來完成。但是在人的團體中，一定有軟弱，神沒有吩咐我們做的事，卻搶著去做，這樣我們有得到造就嗎？

神的吩咐，以色列人照著做，沒有怨言。

當時的環境不比我們現今的環境，他們卻能遵守神給摩西的吩咐，彼此分工合作，完成神的旨意。想想現今的我們，是否也能同樣遵守神的話呢？再想想當教員時候的我們，不也是這樣的教導孩童嗎？

因此，在鼓勵孩童之外，我們當長輩的也要謹守本分，下一代的未來，掌握在我們的手中，以身作則，教導他們要時刻預備好自己為主所用，就算不會檯面上的聖工，還有其他需要我們的聖工，比比皆是。

最重要的是，我們能不能用心地去完成神給我們的吩咐；也體諒別人做聖工的辛勞，互相鼓勵，一起在主裡得到造就。



信仰  
專欄

杏樹枝



耶和華的話又臨到我說：耶利米你看見甚麼？我說：我看見一根杏樹枝。  
耶和華對我說：你看得不錯，因為我留意保守我的話，使得成就。